

Эхо минувшего праздника

В торжественной обстановке, во время празднования Дня Весьегонского муниципального округа, Благодарности Законодательного Собрания Тверской области за многолетний и добросовестный труд, достижения высоких результатов в профессиональной деятельности были вручены Любови Борисовне Поповой, заведующей отделом транспорта, связи и дорожной деятельности администрации Весьегонского муниципального округа, и Сергею Владимировичу Лисенкову, управляющему делами администрации Весьегонского МО (на снимке).

За добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие отрасли торговли Тверской области Благодарностью Министерства промышленности и торговли Тверской области отмечена кладовщик ООО «Весь» Любовь Николаевна Мухина (на снимке).

Благодарностью администрации Весьегонского муниципального округа за активную гражданскую позицию, организацию гуманитарных акций в поддержку земляков Весьегонского муниципального округа, участвующих в специальной военной операции, награждена Наталья Викторовна Шанина (на снимке).

Л. ИВАНОВА
Фото автора

За добросовестный труд



Традиции

Фестиваль клюквы



Кислая клюква очень нужна, Полезные свойства имеет она...

Главным событием Дня Весьегонского округа стал Фестиваль клюквы. В центре площади, что на улице Степанова, участники конкурса, а это были представители сельских домов культуры и Весьегонского райпо, пред-



ложили гостям гастрономические деликатесы. Например, ивановские мастерицы представили арбуз в клюквенном желе, вкусный морс, свежий мед и другие яства. Чамеровские, чистодубровские хозяйки - всевозможную продукцию национальной карельской и русской кухни, где также главным ингредиентом стала клюква. Кесемчане испекли открытые пироги, пирожные и блинчики с клюквой, варенье и клюквенный кисель. Кулинары Весьегонского райпо удивили изысками, представив гостям праздника не только традиционные блюда из клюквы (открытые пироги с ягодной начинкой), но и морс с апельсином, легкий, нежный, кисло-сладкий клюквенный

тролль-крем, а также мармелад, печенье и сухари с добавлением клюквы, пирожные.

После того, как жюри праздника сняло пробу, были подведены итоги конкурса. Первое место по праву было отдано Весьегонскому райпо, второе - Чистой Дуброве и третье - Кесьме. Победители получили призы, все участники также были отмечены благодарственными письмами и призами.

Л. МИТИНА
На снимках:
первое место присуждено
Весьегонскому райпо;
представители Чистой
Дубровы - второе место;
кесемчане -
на третьем месте
Фото автора



Клюквенный фреш

29 июля в парке семейного отдыха прошёл приключенческий семейный квест «Клюквенный фреш»!

Семьи с детьми и детские команды ждали увлекательные конкурсы, подвижные игры и задания на ловкость, смекалку и эрудицию.

По условиям квеста каждая семейная команда должна была пройти четыре площадки и получить буквы, из которых в результате сложить слово МОРС.

На площадку «Всячина лесная» приходили только самые смелые участники. Ребятам и их родителям предстояло заглянуть в лесные шкапулки «Живой мир леса», «Сказочные страшилки» и «Всячина лесная». Бесстрашные участники квеста на ощупь, с завязанными глазами, угадывали содержимое шкапулок, где были различные экземпляры растений, фигурки животных, насекомых и даже ползающие представители лесного мира. Еще на одной площадке участникам нужно было собрать клюкву, пройдя по топкому болоту. А пройти его

можно было только одним способом, прыгая с кочки на кочку в калошах. Участники всех команд показали свою ловкость, сплочённость и умение поддержать друг друга, ведь прыгать в калошах большого размера было не так-то просто.

Сягодно-грибной полянки все ушли не с пустыми руками. Каждый член команды получил небольшой сувенир. Но всё не так-то просто. Как говорится: «Не потопашь, не полопашь!». Для этого им предстояло выбрать, а затем выполнить смешные, увлекательные задания. На площадке, организованной библиотекарями детской библиотеки, ребята и родители отгадывали ягодные загадки в стихотворной форме, собирали пазл «Рябинка», играли в подвижную игру «У медведя во бору» и эстафету «Ягодная грядка».

Все участники квеста получили не только памятные призы, но и море положительных эмоций.

С. БОТИНА,
заведующая отделом обслуживания

